SOLUZIONI CLOZE 2A FRANCESE 2013
. peu
. avoir
. signifie
. que
. informations
. sur
. ainsi

. rarement

© 00 N O O A W N PP

. capacités

10. nourrir

11. avoir

12. permis

13. rend
SOLUZIONI CLOZE 2B FRANCESE 2013

. feux

. pollution

.en

. par

. Observés

. émissions

. dépassée

. circulation

© 00 N O OO A W N PP

. sur
10. du

11. prises
12. réduire

13. transports
NB quelle qui elencate sono SOLO le soluzioni oidgiamente presenti nel testo

e non esauriscono le soluzioni giudicate apprapiiafase di valutazione.



